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1. Äâà ÷åëîâåêà èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó: íåçàâèñèìî äðóã îò
äðóãà îíè âûáèðàþò îäíó èç ìîíåò â 10 èëè 20 ðóáëåé è îòìå÷àþò
ïîëó÷åííóþ ñóììó. Åñëè ýòà ñóììà ðàâíà 20, òî âûèãðûâàåò ïåð-
âûé, åñëè îíà ðàâíà 40, òî âûèãðûâàåò âòîðîé, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå
ôèêñèðóåòñÿ íè÷üÿ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ïåðâûé èãðîê íå
ïðîèãðàåò, åñëè îíè âûáèðàþò ìîíåòû ñ îäèíàêîâûìè âåðîÿòíîñòÿ-
ìè?

2. Åñòü äâå ìîíåòû: îäíà îáûêíîâåííàÿ, à äðóãàÿ-ñ äâóìÿ ãåðáàìè.
Ñëó÷àéíî âûáðàëè îäíó èç ìîíåò è ïîäáðîñèëè äâà ðàçà. Âûïàëî äâà
ãåðáà. êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ýòî îáûêíîâåííàÿ ìîíåòà?

3. Äâå òðåòè ñåêðåòàðåé áîëüøîãî ñòåíîãðàôè÷åñêîãî áþðî èìå-
þò âîäèòåëüñêèå ïðàâà. Äëÿ ó÷àñòèÿ â íåêîòîðîé ïîåçäêå ñëó÷àéíî
îòîáðàíû 4 ñåêðåòàðÿ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ïî êðàéíåé ìåðå
äâîå èç íèõ èìåþò âîäèòåëüñêèå ïðàâà?

4. Âåðîÿòíîñòü âûèãðûøà â íåêîòîðîé ëîòåðåå ðàâíà 0.3. Âû êó-
ïèëè 100 áèëåòîâ. Íå ìåíåå êàêîãî ÷èñëà âûèãðûøåé ìû ìîæåì ãà-
ðàíòèðîâàòü ñ âåðîÿòíîñòüþ íå ìåíåå 0.9?
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